

2016年12月5日(星期一)

(芙蓉4日讯)踏入12月，达城“下雪”了！

金群利集团带给芙蓉达城居民和森州子民一个不一样的圣诞节，特在d'Tempat俱乐部搭建了一个主题为“圣诞梦工厂”的圣诞乐园。

这条长300呎的圣诞街，也是森州历来最长圣诞街，它备有喷雪器，在昨日、今日和12月17日(星期六)，下午6时至晚上9时，喷出大量的雪花，让习惯四季如夏的人们也能感受到雪花飘下的美。



▲下雪了！雪花纷飞的圣诞街不逊色于国外景色。

### 林國義：精彩活動至25日

金群利集团销售及市场总经理林国义指出，“圣诞梦工厂”是12月的重点活动，因此即日起直到12月25日，主办单位都准备许多特定活动供民众参与，如粘土艺术、沙画、圣诞袜布置及姜饼人装饰等。

他说，场内也加设溜冰场、旋转木马及巨型充气圣诞雪球将一直摆放至月底为止。

“圣诞梦工厂”的“终场”(Final)则落在12月17日，当天还会有烟火大汇演。

“我们还会在2016年12月31日晚，与大家一同倒数，迎接2017全新一年。”

### 达城新房屋吸引雪隆买家

林国义也提到，尽管我国的房产业市场放缓，特别是巴生河流域、柔佛及槟城等地的房产市场相当平淡，但芙蓉达城推出的新房屋，却出乎预料吸引约55%来自巴生河流域的购屋者。

“我们相信这些外地购屋者是基于达城的交通衔接缩短了雪隆和森州的距离，加上我们的房屋价格也属于可负担范围，所以会在达城购置家居。”

他说，金群利的城中城计划(Icon Park)正如火如荼进行中，将增建时髦购物中心、会展中心、医疗中心和时尚酒店等，其中一个精品酒店预计在明年首季建竣。

他指出，d'Tempat俱乐部对面也将增设一个极限公园(Extreme Park)。

“金群利集团希望通过增设各项设施，让达城变得更完善，更吸引人。”

▲1.不管大人或小孩，来吧来吧！欢迎大家到芙蓉达城圣诞街同乐。

▲2.夜里的圣诞气氛，浪漫、祥和。

▲3.装饰在晚上亮灯后，显得更出色。

▲4.室内还增设了一个小小溜冰场。

▲5.一地的圣诞花，圣诞树旁还有可爱的圣诞老人、麋鹿和邮箱成为“立体布景板”，访客可以随意坐在椅子上拍照留念。

▲6.巨型充气圣诞雪球是孩子玩乐的小天堂。

